CITY OF IMPERIAL

“Aten Blvd. Phase III Rehabilitation and Reconstruction

from Cross Avenue to Dogwood Road”
FEDERAL AID PROJECT # RSTP-5134 (018)
Bid No. 2015-09

ADDENDUM No. 3

TO THE CONTRACT DOCUMENTS AND SPECIFICATIONS.

Bidders are advised that the contract documents and specifications for the above

referenced contract are hereby amended in the following manner and the

following manner only:

This Addendum answers bidder’s questions.

1. Question: On the plans, the details call for a pavement marker detail, but in the
specs, it calls for 2 coat paint. My question is, do they want 2 coats of
paint to be installed before the markers are to be installed?

Response: No, it's one or the other as specified on the improvement plans.
2. Question: Also, in the specs there is no certain type of marker to be used, my

question is what type of marker can we use?

Response: Pavement markers shall be per current Caltrans Standard Typical
Details as specified.
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Please acknowledge receipt of this addendum by signing and returning a copy of
the Acceptance of Notice by fax to (760) 355-4718. Each bidder must
acknowledge receipt of this addendum in the noted space below and on the
signature page of the Bid Sheet Proposal.

Include a copy of this addendum with your Bid Proposal Package. It is the
Contractor’s responsibility to notify its sub-contractors about changes based
all addendums.

%@@A -, Date August 14, 2015

By: Debr’a@ékson, City Clerk

ACCEPTANCE OF NOTICE

Receipt of the ADDENDUM No. 3 is hereby acknowledged by

Date

Bidder’s Company Name

Title

Type or Print Name

Bidder’s Signature
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